
  

  

 
 
 
Anfrage  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Beratungsfolge Termin Status 

Stadtrat 30.08.2017 öffentlich 
Kenntnisnahme 
 

 
 
 
Betreff: Anfrage der Fraktion MitBÜRGER für Halle – NEUES FORUM zum The 

Styles Outlets Halle Leipzig 
  
 
 
In Hinblick auf den Betrieb des The Styles Outlet Halle Leipzig, vormals Fashion Outlet 
Halle/Leipzig, fragen wir: 
 

1. In der Stadtratssitzung vom 26.01.2011 teilte die Stadtverwaltung mit, dass 
Verhandlungen über eine mögliche Teilung der Gewerbesteuer geführt werden. Was 
war das Ergebnis dieser Verhandlungen? 

2. Im Falle einer erzielten Einigung: in welche Höhe flossen bis dato seit Inbetriebnahme 
des Zentrums Gelder an die Stadt Halle (Saale)? 

3. Welche wirtschaftlichen Rückschlüsse lassen sich seit Inbetriebnahme des Zentrums 
auf den Innenstadthandel ziehen? 

 
 
 
gez. Tom Wolter 
Fraktionsvorsitzender 
 
 
 
 
 

TOP: 
Vorlagen-Nummer:  VI/2017/03291 
Datum:   09.08.2017 
Bezug-Nummer.   
PSP-Element/ Sachkonto:  
Verfasser: MitBÜRGER für Halle – NEUES FORUM 
Plandatum:      
  



 
 
 

 
 
Stadt Halle (Saale)            18 . September 2017  
Geschäftsbereich  
Finanzen und Personal 
 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 27.09.2017 
Anfrage der Fraktion MitBÜRGER für Halle – NEUES FORUM  
zum The Styles Outlets Halle Leipzig 
Vorlagen-Nr.: VI/2017/03291 
öffentlich 
TOP: 10.18 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
1. In der Stadtratssitzung vom 26.01.2011 teilte die Stadtverwaltung mit, dass  
Verhandlungen über eine mögliche Teilung der Gewerbesteuer geführt werden. 
Was war das Ergebnis dieser Verhandlungen?  
 
Die Verhandlungen führten nicht zum Abschluss einer Vereinbarung über die Teilung der 
Gewerbesteuer.  
 
2. Im Falle einer erzielten Einigung: in welche Höhe flossen bis dato seit  
Inbetriebnahme des Zentrums Gelder an die Stadt Halle (Saale)? 

  
entfällt 
 
3. Welche wirtschaftlichen Rückschlüsse lassen sich seit Inbetriebnahme des  
Zentrums auf den Innenstadthandel ziehen? 

  
Dazu liegen der Stadt keine Daten vor. 
 
Derzeit befinden sich die Städte Halle (Saale) und Leipzig in Abstimmung, um eine 
gemeinsame Position zu erarbeiten, die festlegt, wie mit Entwicklungen derartiger 
Handelsstandorte in Zukunft umgegangen wird.  
 
 
 
Egbert Geier 
Bürgermeister 
 



 
 

 

Stadt Halle (Saale)             25. August 2017  

Geschäftsbereich  

Finanzen und Personal 

 

 

 

 

 

 

 

Sitzung des Stadtrates am 30.08.2017 

Anfrage der Fraktion MitBÜRGER für Halle – NEUES FORUM  

zum The Styles Outlets Halle Leipzig 

Vorlagen-Nr.: VI/2017/03291 

öffentlich 

TOP: 10.22 

 

 

 

 

Antwort der Verwaltung: 

 

Die Beantwortung der Anfrage kann aufgrund der Recherchen erst in der Stadtratssitzung im 

September 2017 erfolgen. 

 

 

 

 

Egbert Geier 

Bürgermeister 
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